Pa6oTa "OnpegeneHune TeTa-TemnepaTypbl pacTBopa NofmcTMpora no KpUTUYECKUM TeMnepaTtypam pacTeopeHmns”
Llens: MonyyeHne ga3oBbIX Anarpamm Ans HECKONMbKUX dopaKkLMii NONMCTMPOra B LIMKIOrekcaHe 1 onpegenexHme
TeTa-TeMnepaTypbl pacTBopa nonvmepa

PeakTvBbl: pacTBOpbI PasHbIX KOHLEHTpaLuiA hpakumii NOIMCTMpora pasHbIX MOMEKYISIPHBIX MacC B LIMKIOreKkcaHe

MeToauka

1) AMnynbl ¢ pacTBOpoM nomeLlatoT B Bo3d. TepmocTat 40-50 rpaa. C v BoigepxmBatoT 30 MUH

2) AMnyrbl C pacTBOPOM NEPEHOCAT B BOAH. TepMocTaT 35 rpag. C v HauMHaT CHWKaTb TeMnepaTypy
3) dukeupytoT TemnepaTypy Havana onanecueHumm

KoHueHTpa- KoHueHTpa- KoHueHTpa- KoHueHTpa-
ums, r/gn Tdop, rpag. C ums, r/gn Tdop, rpag. C ums, r/an Tdp, rpag. C uua, r/an Tdp, rpaa. C

dpakums
271000 160000 77300 57600
1 28,5 3 26 4,5 19,3 55 19,5
2 28 5 25,8 55 225 6,5 19,8
3 28,3 6 25,2 6,5 22 75 21
4 27 7 25 7,5 21,5 8,5 20
5 26,4 8,5 20,3 9,5 20
dasoBble anarpamMmmbl pacTtBopa NonmcTnporsia B LIMKNorekcaHe
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3asucumoctb 1/Tkp ot 1/sqrt(M)

0,055 1 1/Tkp

0,05 ~ °

0,045 - = 7,003x + 0,0205
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Pesynbrarsr:

/Ty, = 7,003/sqrt(M)+0,0205 = 6 = 1/0,0205 ~ 49 °C



